



## Modern konyha hagyományos formákkal

A Macsali Kitchen Manufacture Tan-Tan, Marrakesh bútort mutatta be az ideai konyhakiállításon. Standjuk legfeltűnőbb darabja a Tan-Tan névre hallgató konyhaszekrény volt, melynek már a neve is találó volt, utalva a két ajtóban rejlő lehetőségekre. A tárolós rendszerű ajtók különböző konyhai eszközök tárolására alkalmasak, mint pl.: különféle poharak, fűszerek, ecetek, olajok, merőkanál, szűrőkanál. A stand másik érdekessége a Marrakesh névre hallgató konyhai munkapad volt, amely az Év asztalosa 2009 versenyen „korszerű formatervezett bútor” kategóriában II. helyezést ért el. Különlegessége, hogy az asztalszerűnek ható, cseresznyefából készült konyhai munkapadba különféle elemeket – mosogató, csepegtető, fiók, főzőlaptartó – lehet elhelyezni, ezáltal lehetővé válik a gáz-, illetve indukciós főzőlap, lávaköves grill tetszőlegesen beépítése. Praktikus megoldás, hogy a beépített mosogató alatt, a szerelvények eltakarására szolgáló fadóboz egyben kihúzható elejű hulladéktárolóként is funkcionál. A Marrakesh konyhai munkapad nagy vívmánya, hogy kellemesen ötvözi nagymamáink hagyományos munkaasztal formavilágát a mai konyhák nélkülözhetetlen berendezéseivel.

További információ: [www.macsali.hu](http://www.macsali.hu)

## SodaStream Penguin

A SodaStream legújabb, Penguin otthoni szódaszifonja exkluzív külsejét és könnyed használhatóságát a kreatív design és a modern technológia találkozásának köszönheti. A jeges felrisszülést idéző, fémes hatású pingvin formájával és a rozsdamentes acélból készült üvegtartójával gyorsan nélkülözhetetlen kiegészítőjévé válik minden háztartásnak, ahol a trend és a minőség egymástól elválaszthatatlan követelmény. Stílusos, egyedül megjelenésével lehetővé teszi, hogy egy egyszerű használati tárgy akár a nappali vagy a konyha különleges díszévé is váljon. A géppel nemcsak szódát, de frissítő üdítőitalokat is készíthetünk, hiszen narancs, mangó, alma, gyömbér és még számtalan finom ízű szörp biztosítja a választás lehetőségét. A Penguin szódagéphez most két darab elegáns üvegcancsót kapunk ajándékba.

További információ: [www.sodastream.hu](http://www.sodastream.hu)



## Electrolux újdonságok Kicsi, erős és zöld

Mitől lesz környezetbarát egy porszívó? Attól, hogy kevesebb áramot fogyaszt? Részben igen. Az Electrolux UltraSilencer Green motorja azonos szívóteljesítmény mellett 33 százalékkal kevesebb áramot fogyaszt, mint egy átlagos 2000 wattos motor. A már Magyarországon is kapható zöld modell színe fekete, mivel az újrahasznosított műanyagból készült burkolatot nem festették meg a szakemberek. A gombok, fogantyúk és a kábel viszont zöld színű lett, ezzel vizuálisan is kifejezik a készülék környezetbarát üzenetét. Az UltraSilencer Green azonban nemcsak zöld, hanem csendes is. Olyannyira,

hogy 68 dB(A) zajszintjével a világ leghalkabb porszívója. A termék 2009-ben megkapta Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Környezetvédelmi Innovációs Díját, valamint az Iparfejlesztési Közalapítvány Szervezési Innovációs Díját. Az Electrolux új UltraActive porszívója pedig igazi non plus ultra a porzsák nélküli porszívók között. Egy porzsák nélküli kompakt, amely teljesítmény, súly és kis helyigény vonatkozásában is felveszi a versenyt, porzsákos társaival. Szívóerejét a markolatba épített távirányítóról lehet szabályozni, így kényelmesen, hajlógatás nélkül lehet állítani a készülék teljesítményét. Sokszor gondot jelent a porszívók tárolása, hiszen a kisebb alapterületű lakásokban nincs lehetőség külön háztartási helyiség kialakítására. Az UltraActive 30 százalékkal kisebb helyet foglal el, mint az azonos teljesítményű társai. A kompakt méret mellett, a porzsák nélküli porszívó 12 méteres hatótávolsága lényegesen nagyobb a megszokottnál.

További információ: [www.electrolux.hu](http://www.electrolux.hu)



## Helytakarékos páraelszívó



A Küppersbusch 2010. évi újdonságai között szerepel az EDL 12700.0-as modell, amely egy különleges, mennyezetbe építhető páraelszívó. A minőségi, nemesacél készülék, négy halogén lámpával gondoskodik a főzőfelület megvilágításáról, és hatalmas előnye, hogy se a kürtő, se az elszívó test nem „lóg” a térbe, így szinte láthatatlan. Ideális megoldás nyitott, egy légtérű konyhákba. 800 m<sup>3</sup>/óra elszívó teljesítménye optimális páraelszívást biztosít, 4 teljesítmény fokozatban. Természetesen alaptartozéka a távirányító, amely segítségével a készülék be-/kikapcsolható, illetve a fokozatok állíthatók. További információ: Teka-Hungary Kft., Küppersbusch bemutatóterem: 1065 Budapest, Bajcsy Zsilinszky út 53. I. emelet, tel.: 354-2740, [www.kuppersbusch.hu](http://www.kuppersbusch.hu)